

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 13.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005473738

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Carrosserie Stil-Car, M. Marques, Meyrin, nouveau Carrosserie Stil-Car, Lopes Marques Afonso

Carrosserie Stil-Car, Lopes Marques Afonso route du Mandement 15 1217 Meyrin

Jusqu'ici Carrosserie Stil-Car, M. Marques route du Mandement 15 Meyrin

Carrosserie Stil-Car, M. Marques, à Meyrin, CHE-108.431.396 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). Marques Alfonso porte maintenant le nom de Lopes Marques Afonso et est maintenant originaire de Meyrin. Nouvelle raison de commerce: Carrosserie Stil-Car, Lopes Marques Afonso.

Registre journalier no 8776 du 10.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève